



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Общинска администрация
Ямбол

ОБЩИНА ЯМБОЛ

Рег. № О-0600

Обявен на дата: 15.11.2016 г.

В сила до дата: 30.11.2016 г.

От служител: *Иванова*
(фамилия) (посл.)

УВЕДОМЛЕНИЕ

На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда, Община Ямбол съобщава на всички заинтересовани лица, че „Е.Миролио“ ЕАД, със седалище и адрес на управление обл. Сливен, гр. Сливен, кв. „Индуриален“, има следното инвестиционно предложение:

„Прекласифициране на утайки от ПСОВ с код 04 02 19* - Утайки от пречистване на отпадъчни води на мястото на образуване, съдържащи опасни вещества, находящи се на площадка гр. Ямбол – с код 04 02 20 – утайки от пречистване на отпадъчни води на мястото на образуване, различни от упоменатите в 04 02 19“.

Писмени становища и мнения се приемат в срок от 14 дни след обявяване на инвестиционното намерение в деловодството на Община Ямбол или на адрес гр. Ямбол, ул. „Г. С. Раковски“ № 7.



Георги Славов
Кмет на Община Ямбол

ДО ДИРЕКТОРА НА РИОСВ СТАРА ЗАГОРА
У В Е Д О М Л Е Н И Е

за инвестиционно предложение

от „Е.Миролио“ЕАД

гр.Сливен, кв.“Индустириален“ ,тел.044/ 500 917

(име, адрес и телефон за контакт, гражданство на възложителя – физическо лице)

гр.Сливен, кв.“Индустириален“, BG 119 603 547

(седалище и единен идентификационен номер на юридическото лице)

Пълен пощенски адрес: гр.Сливен, кв.“Индустириален“

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): 044/500 920, N.Kiriakov@emiroglio.com

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: инж.Николай Киряков – член на СД на „Е.Миролио“ЕАД

Лице за контакти: инж.Николай Киряков – член на СД ;044/500 920

УВАЖАЕМА Г-ЖО ДИРЕКТОР,

Уведомяваме Ви, че „Е.Миролио“ЕАД има има следното инвестиционно предложение:

Планираната промяна се отнася за прекласифициране на утайки от ПСОВ с код 04 02 19*, находящи се на площадка – гр.Ямбол.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението :

Настоящото касае площадка на „Е.Миролио“ЕАД,находяща се в гр.Ямбол. За площадката има издаденото Комплексно разрешително No КР 414-Н0-И0-А1/2012 г. и решение по ОВОС No 5-5 /2010 г..(Приложение 1) и във връзка с това Ви уведомяваме, че настъпи промяна в класификацията на отпадък с код 04 02 19* - утайки от пречистване на отпадъчни води на мястото на образуване. На основание на писмо с изх.No 26-00-2900/04.10.2016 г. на Министъра на околната среда и водите, в дружеството е постъпило становище , че класификацираните утайки с код 04 02 19*, могат да се считат като неопасни с код 04 02 20 – утайки от пречистване на отпадъчни води на мястото на образуване, различни от упоменатите в 04 02 19*.(Приложение 2).

Планираната промяна не е свързана с ново инвестиционно предложение, разширение или изменение на производствената дейност.Няма да има промяна в начина на съхранение на генерирания отпадък. Предвижда се единствено допълнително третиране/обеззаразяване.

(посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС)

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улицы, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Основните процеси във фирмата остават непроменени в сравнение с вече разрешените. В ПСОВ на „Е.Миролио“ЕАД, площадка гр.Ямбол се пречистват производствено – отпадъчните води и битово – фекалните води от дейността на фирмата. При този процес се генерират утайки от ПСОВ, които бяха класифицирани до настоящия момент с код 04 02

19*. Планираната промяна касае прекласификация на утайките и не е свързана с необходимост от изграждане на нова инфраструктура. Няма да се извършват изкопни дейности, няма да се извършват взривни дейности.

Капацитетът на СПСОВ няма да се променя. Няма да се промени количеството на генерираните утайки 800 т/год. Няма технологична промяна в начина на генериране и съхранение на отпадъка.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Планираната промяна ще се реализира на вече съществуваща площадка с издадени всички разрешения за строеж и одобрени с ПУП.

4. Местоположение:

(населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура)

Площадката, в която ще се реализира инвестиционното намерение се намира в урегулиран поземлен имот, находящ се в северната промишлена зона на гр. Ямбол: парцел УПИ/ПИ- 17058, кв. 159 на кв. "Индуриален" по ТУП на гр. Ямбол. Няма да има изграждане на нови постройки. Съседните площи са както следва:

- на северозапад площадката граничи с „Язак България“ ЕООД;
- на североизток от площадката преминава шосето Ямбол – Сливен;
- югоизточната граница е индустриален път;

на северозапад общинска собственост, сервитут за 110 kW мрежа и поземлена собственост.

Площадката има разработен цифров модел с координати. Площадката има изработен цифров модел с координатите (1970 г) на точките по границата на имота. Издадена е скица № 3245 /Приложение 3/.

Реализирането на ИП няма да засегне елементи на НЕМ, обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията:

Промяната на класификацията на отпадъка не е свързана със строителство и с използване на природни ресурси.

(включително предвидено водовземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови)

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

Промяната в класификацията на отпадъка от ПСОВ(утайки) няма да доведе до генериране на природни емисии на вредни вещества във въздуха.

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

На основание на писмо с изх.№ 26-00-2900/04.10.2016 г. на Министъра на околната среда и

